

# УГОДА ПРО СПІВПРАЦЮ

від «04» 09 2021 року

м. Дніпро

№ 09 – 13/17

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» (механіко-машинобудівний факультет) в особі першого проректора Павличенка Артема Володимировича, діючого відповідно до Статуту, з одного боку, комунальний позашкільний навчальний заклад «Мала академія наук учнівської молоді» Дніпропетровської обласної ради» в особі директора Тягло Наталії Василівни, діючого відповідно до Статуту, з другого боку, та комунальний заклад «Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна» Кам'янської міської ради, в особі директора Наказного Миколи Олексійовича, діючого відповідно до Статуту, з третього боку що в подальшому іменуються «Сторони» і діють на підставі Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про вищу освіту», уклали між собою угода про наступне:

## 1. Предмет та мета угоди

Метою угоди є сприяння сторонами у реалізації державної політики в галузі освіти, розвитку перспективних напрямків роботи з талановитою молоддю, впровадження в освітній процес сучасних ефективних педагогічних технологій.

Предметом Угоди є науково-методичне, організаційне та інше співробітництво сторін з метою виявлення обдарованої та талановитої молоді та надання їй допомоги в здобутті знань в обраній галузі, залучення її до проведення науково-дослідницьких робіт, сприяння ранньому вибору майбутньої професії.

## 2. Обов'язки Сторін

2.1. Сторони за даною Угодою зобов'язуються спільно діяти у сфері освітньої діяльності за наступними напрямками:

підвищення рівня навчальних досягнень з базових дисциплін учнів загальноосвітніх навчальних закладів;

пошук, розвиток та підтримка обдарованої учнівської молоді;

залучення до науково-дослідницької діяльності талановитої та здібної учнівської молоді;

організація та проведення науково-практичних конференцій, конкурсів, турнірів, молодіжних форумів, семінарів тощо із залученням науково-педагогічних кадрів та молоді навчальних закладів регіону;

організації та проведення навчально-виховної роботи, спрямованої на професійну орієнтацію учнів, ознайомлення учнів з спеціальностями та професіями гірничої галузі.

### 2.2. Механіко-машинобудівний факультет Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»:

визначає базові кафедри та викладачів для наукового супроводу науково-дослідницьких робіт учнів-членів Дніпропетровського відділення МАН;

надає допомогу у виборі тем науково-дослідницьких робіт;

надає можливість користуватись бібліотечним фондом, лабораторіями, науковою та експериментальною базою (при наявності таких) для проведення дослідів, спостережень чи пошукової роботи;

надає можливість пріоритетного вступу на механіко-машинобудівний факультет Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» учням-переможцям обласних, всеукраїнських та міжнародних науково-освітніх конкурсів;

забезпечує співпрацю викладачів закладу з педагогічними працівниками середніх загальноосвітніх шкіл та Дніпропетровським відділенням Малої академії наук України;

забезпечує науково-методичний супровід та консультування (групові та індивідуальні) учнів та їх наукових керівників (вчителів ЗНЗ), рецензування науково-дослідницьких робіт, які відповідають професійній спеціалізації кафедр механіко-машинобудівного факультету Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

### **2.3. КПНЗ «Мала академія наук учнівської молоді» Дніпропетровської обласної ради»:**

сприяє співпраці слухачів наукових відділень Малої академії наук Дніпропетровської області з кафедрами механіко-машинобудівного факультету Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»;

залучає учнів, їх наукових керівників (вчителів ЗНЗ) та викладачів механіко-машинобудівного факультету Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» до проведення осінньої установчої, зимової консультативної сесій Дніпропетровського відділення Малої академії наук України;

залучає учнів, що навчаються в Дніпропетровському відділенні МАН на умовах трьохсторонньої Угоди, до участі в обласних, всеукраїнських та міжнародних науково-освітніх заходах;

надає інформацію про досягнення учнів-членів Дніпропетровського відділення Малої академії наук України для організації подальшого залучення їх до науково-дослідницької роботи кафедр механіко-машинобудівного факультету Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», до студентських наукових конференцій, конкурсів тощо.

### **2.4. Комунальний заклад «Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна» Кам'янської міської ради:**

забезпечує співпрацю вчителів та учнів загальноосвітнього навчального закладу з Дніпропетровським відділенням Малої академії наук України та механіко-машинобудівним факультетом Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»;

забезпечує умови для проведення представниками механіко-машинобудівного факультету Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» профорієнтаційної роботи з учнями;

створює умови для участі вчителів та учнів у конференціях, семінарах та

інших заходах, які проводить Університет та МАН Дніпропетровської області;  
сприяє організаційному ознайомленню учнів з навчальною, матеріально-технічною базою, умовами навчання на механіко-машинобудівному факультеті Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», через відвідування Днів відкритих дверей, екскурсій тощо.

### 3. Відповідальність Сторін

3.1. Всі питання між сторонами розв'язуються шляхом переговорів. Якщо досягнення згоди неможливе, то спірні питання вирішуються відповідно до чинного законодавства.

### 4. Термін дії та інші умови Угоди

4.1. Угода вступає в силу з моменту підписання її сторонами і діє строком 5 років.

Якщо жодна із сторін за 10 днів до закінчення строку Угоди у письмовій формі не повідомила інші сторони про бажання розірвати вказану Угоду, то дана Угода вважається автоматично продовженою на той же строк.

4.2. Зміни в цю Угоду можуть бути внесені за взаємною згодою Сторін, що оформляється Додатковою угодою.

### 5. Юридичні адреси Сторін

Національний технічний університет  
«Дніпровська політехніка»  
49600

м. Дніпро

пр. Яворницького, буд. 19

тел. (056) 744-73-39

e-mail: rector@nmu.org.ua

Перший  
проректор

ПАВЛИЧЕНКО

Артем

Комунальний позашкільний  
навчальний заклад «Мала  
академія наук учнівської молоді»  
Дніпропетровської обласної ради  
м. Дніпро,

пр. Гагаріна, буд. 26г

тел. (056) 3714784

e-mail: dnepr-obl-man@yandex.ua

Директор

Наталія ТЯГЛО

Комунальний заклад «Технічний ліцей імені Анатолія  
Лигуна» Кам'янської міської ради  
51925

м. Кам'янське

пл. Гагаріна, 1

тел. (096) 782-54-27

e-mail: tehnicallicey1@gmail.com

Директор

Микола НАКАЗНИЙ